

Creditreform Bremen Dahlke KG

Postfach 106507, 28065 Bremen Contrescarpe 17, 28203 Bremen Telefon +49 421 32902-75 presse@bremen.creditreform.de www.creditreform-bremen.de

Presseinformation

Top-Bonität für Witte-Lastrup GmbH Creditreform erteilt Bonitätszertifikat CrefoZert

Nach umfangreicher Prüfung der aktuellen Unternehmensdaten hat die Creditreform Bremen Dahlke KG der Firma Witte-Lastrup GmbH, Lastrup, am 12.02.2025 das Bonitätszertifikat CrefoZert verliehen. Das Unternehmen weist damit ein ausgezeichnetes Bilanzrating sowie eine hervorragende Bonität auf.

Die Erteilung des Zertifikates erfolgte nach einer professionellen Jahresabschlussanalyse durch die Creditreform Rating AG. Darüber hinaus wurden die Daten der aktuellen Wirtschaftsauskunft ausgewertet und in einem persönlichen Risikomanagementgespräch Einschätzungen zur aktuellen Lage und den Zukunftsperspektiven des Unternehmens ermittelt.

Zertifizierte Unternehmen werden in eine öffentliche Datenbank eingetragen und gehören damit zu einem exklusiven Kreis von nur 2 % aller deutschen Firmen, die die strengen Kriterien für die Zertifizierung erfüllen.

"Wir freuen uns sehr über diese Auszeichnung, die uns eine sehr gute Bonität bestätigt und zeigt, dass wir mit unserer Unternehmensentwicklung auf einem sehr guten, zukunftsweisenden Weg sind", sagt Johannes Witte, Firmengründer und Gesellschafter der Witte-Lastrup GmbH.

"Gerade in der heutigen Zeit ist es wichtiger denn je, das Vertrauensverhältnis zu Geschäftspartnern und Kunden zu stärken. Mit dem renommierten CrefoZert signalisieren wir ihnen unsere Verlässlichkeit und Sicherheit."

Creditreform Presseinformation Seite 2

"Das CrefoZert unterliegt strengen Vorgaben und Bedingungen. Die Witte-Lastrup GmbH erfüllte dabei alle Kriterien in besonderem Maße", fasst Jens Christian Renken, Gebietsverkaufsleiter im Oldenburger Münsterland der Creditreform Bremen, den Zertifizierungsprozess zusammen.

Das Zertifikat ist ein Jahr gültig, sofern die Vergabekriterien eingehalten werden. Der aktuelle Status aller zertifizierten Unternehmen ist abrufbar unter www.creditreform.de/crefozert.

Bremen, 12.02.2025

Über Creditreform

Die Creditreform Bremen Dahlke KG ist eine selbständige Gesellschaft der Unternehmensgruppe Creditreform. Mit einem Netz von 175 Gesellschaften in Europa und über 4.500 Mitarbeitern gehört Creditreform zu den führenden internationalen Anbietern von Wirtschaftsinformationen und Inkasso-Dienstleistungen. 1879 als Wirtschaftsauskunftei in Mainz gegründet, bietet Creditreform heute ein umfassendes Spektrum an integrierten Finanz- und Informationsdienstleistungen zum Gläubigerschutz. Die Creditreform Rating AG – ein Tochterunternehmen der Creditreform AG – ist als EU-Rating-Agentur entsprechend der EU-Verordnung zugelassen und von der BaFin als Rating-Agentur für die bankaufsichtliche Risikogewichtung nach der Solvabilitätsverordnung (SolvV) und Basel II anerkannt.

Über Witte-Lastrup GmbH

Seit Firmengründung vor über 25 Jahren entwickelt und produziert die Firma Witte-Lastrup GmbH mit über 50 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern innovative Antriebs- und Fördersysteme für die Landwirtschaft – als Familienunternehmen mittlerweile in der vierten Generation.

Mehr als 30. 000 Anlagen sind in den vergangenen Jahrzehnten installiert worden. Und das weltweit. Das macht die Witte-Lastrup GmbH zu einem der Marktführer von Fördertechnik. Die Wünsche der Kunden, die Lösung der zahlreichen Herausforderungen und das Tierwohl standen und stehen bei allen Innovationen im Fokus. Das Ziel ist es, Landwirten weltweit die tägliche Arbeit zu erleichtern. Für eine effiziente Steigerung der betrieblichen Arbeitsabläufe. Durch clevere Antriebs- und Förderlösungen, die einfach laufen.